

Editor's Comment:

I cannot take a clear decision reading manuscript entitled ***Effects of Moringa oleifera lam. leaf powder on Bifidobacteria and Escherichia coli in the gut of albino rats*** because there still to many corrections needed for example.

Line 12 Animal house should be (animal house)

Line 17 Group A while Group B received should be (group A while group B received)

Please write Moringa oleifera completely first and then write it as (M. oleifera) throughout manuscript).so change accordingly.

Line 212 However, Figures 3 and 4 shows the comparative variation. There are grammatical mistakes for example it should be (However, figure 3 and 4 show the comparative variation).

Please ask the author to revise properly and remove grammatical and formatting errors not only those which have been mentioned but also go for searching *throughout manuscript*.

Send me the revised manuscript then.

Editor's Details:

Dr. Muhsin Jamal

Assistant Professor, Department of Microbiology, Abdul Wali Khan University, Garden Campus, Pakistan